

# Clinical Hair & Health

10 let trichologie a odborné komplexní péče o vlasy

(listopad 2021, Praha)

2011 – 2021

10 let trichologické praxe

4 roky plně robotické  
transplantace vlasů ARTAS

2 roky robotické transplantace  
vlasů Neograft 2.0

100% jediná  
trichologická klinika v ČR

96% úspěšnost  
léčby padání vlasů  
v důsledku nemoci covid19

Společnost Clinical v čele s majitelkou Lenkou Kašpaříkovou nabízí již 10 let klientům z celé České republiky komplexní péči o vlasy a vlasovou pokožku. Speciálně proškolený personál zkoumá a léčí příčinu padání, maštění, lupovitosti vlasů či dědičného plešatění a nemocí jako je alopecie nebo seboroická dermatitida.

V rámci čtyř poboček – v Praze, Brně, Plzni a Pardubicích může klient kromě trichologického vyšetření mikrokamerou a pull testem využít i další služby: Darkfield diagnostiku (vyšetření z kapky krve v temném poli), analýzu prvků z vlasů, testy potravinové intolerance nebo konzultaci transplantace vlasů.

## Stoupá poptávka po zdravých a krásných vlasech

Z databáze kliniky vyplývá, že **meziročně stoupá poptávka o trichologické vyšetření o 35 %**. Vyrovnává se poměr mezi muži a ženami (33:67), oproti dřívějším letům (19 % muži : 81 % ženy). Lidé přicházejí nejvíce kvůli padání a řídnutí vlasového porostu, dále je to výskyt lupů, maštění pokožky hlavy či vlasů a poškození vlasů vlivem špatné péče.

Na jaře 2021 po uvolnění nouzových opatření zájem o trichologii ještě vzrostl.

**Onemocnění covid19 totiž mimo jiné vyvolává padání vlasů** jako tzv. příznak s pozdním nástupem – může nastat okamžitě v průběhu nemoci, ale také týden nebo měsíc poté. Výpadek se zvyšuje i vlivem stresu, který aktuální dobu provází. Mezi poznávací znamení padání vlasů z těchto příčin patří náhlý a rychlý nástup padání ve velkém množství (100 a více vlasů za den).

## Řešením padání vlasů je pečlivá aplikace kúry

Základním pilířem společnosti Clinical je kvalitní a otevřená komunikace s klientem. Vysvětlení principů domácí péče o vlasy je součástí každé konzultace. Stejně tak osvětlení specifik používání přírodních přípravků značky Vivipharma (bez niklu, SLS, SLES a parabenů). V době nouzového stavu probíhaly konzultace po telefonu a nákup doporučené kúry přes e-shop. Klienti měli možnost využít služeb kliniky v maximální možné míře. Z osobních kontrol po otevření poboček vyplynulo, že **měsíční správně užívaná trichologická kúra dokáže účinně odstranit padání vlasů v důsledku nemoci**. Statistika i recenze na nezávislých platformách hovoří v průměru o 90 % spokojených klientů, kteří se vracejí pro následnou péči i s doporučením nových zájemců o trichologické vyšetření.

## Robotická transplantace v ČR a SR pouze v Clinical Hair & Health

V roce 2017 společnost Clinical zakoupila robotický přístroj ARTAS pro autotransplantaci vlasů. Rozšířila tak nabídku služeb o **nejmodernější technologii v oboru** – veškerou práci na hlavě klienta vykonává pod dohledem lékaře robot, který šetrně a přesně extrahuje vlasové folikuly s minimální ztrátou.

Ze čtyřleté praxe lze vyčíst rostoucí zájem o zákroky typu zmenšení koutů a odstranění lysého vertexu (kolečka na vrchu hlavy). Nejčastěji zákrok podstupují muži ve věku 35–55 let. Zájem narůstá i v kategorii 20–35 let. Stále však Češi dávají přednost finanční lživosti před kvalitou provedení zákroku. Proto Clinical začal v roce 2020 nabízet transplantaci pomocí robotického systému

Neograft 2.0. Více o této metodě a rozdílech oproti plně robotické transplantaci naleznete na [www.robotickatransplantace.cz](http://www.robotickatransplantace.cz).

Jako jediní na trhu nabízíme zájemcům o transplantaci **3D model** spolu s počtem folikulů potřebných k naplnění klientových představ o vlasové linii.



Pro více informací: Bc. Lucie Chabarová, [marketing@clinicalhair.cz](mailto:marketing@clinicalhair.cz), tel. 774 327 525